

Újra Széchenyi Terv – kiemelt támogatás a vállalkozásoknak

Elgördült a startpisztoly. Meghirdette a Kormány az Új Széchenyi Tervet, amelynek fő célkitűzése egymillió új munkahely teremtése, valamint a magyar gazdaság fejlesztése hét kitörési pont mentén. Az új lehetőségeket jó ideje várták már a vállalkozások. A pályázatok előkészítését már most érdemes elkezdni, hiszen a pénzek elosztásánál fontos lesz a beérkezési sorrend.

A gazdaság élénkítése és egymillió új munkahely megteremtése a fő céljai az Új Széchenyi Tervnek. Az átfogó program során 1100 milliárd forintot osztanak szét, ennek legnagyobb része a kis- és középvállalkozások számára kialakított pályázati rendszeren keresztül érhető el. Számos kormányzati beruházás is megvalósulhat: sor kerül többek között a Budai Vár rehabilitációjára, a Moszkva tér újjáépítésére vagy a szegedi lézerközpont kiépítésére. Az Új Széchenyi Tervnek hét prioritása van:

1. Gyógyító Magyarország – Egészségipar Program
2. Zöldgazdaság-fejlesztési Program
3. Otthonteremtési Program
4. Vállalkozásfejlesztési Program
5. Tudomány - Innováció Program

6. Foglalkoztatási Program 7. Közlekedésfejlesztési Program

A felsorolt hét közül különösen az egészségipar és a zöldgazdaság fellendítése kulcsfontosságú. A vállalkozások 500 milliárd forintba számíthatnak, ami a tervek szerint több mint 1500 milliárd forintnyi beruházást hoz létre. A pályázatok a mikro-, kis- és középvállalkozásoknak nyújtanak lehetőségeket. Fontos, hogy a középvállalkozói réteg a lehető legjobban megerősödjön. Hazánkban jelenleg 600-800 ilyen vállalat működik, amelyek létszámát a duplájára kívánják növelni. A kisvállalkozásokat pedig a közepes nagyságú vállalkozások beszállítóivá szeretnék tenni.

Jó hír, hogy a pályázati rendszer egyszerűsödött. A januárban már elindult 93 különböző pályázati lehetőséget egy kormányrendelet szabályozza, amely már

önmagában véve is kevésbé bonyolult. Könnyítés továbbá, hogy a pályázatokat CD-n is lehet adni. A hiánypótlásnál formai okokból nem utasíthatják el a vállalkozót. Az elbírálás is egyszerűbb, egyfordulós. A kifizetési határidő pedig 60 nappal 45 napra csökkent.

Az Új Széchenyi Terv keretein belül elindultak az ún. „kombinált mikrohitel”, amelyek a mikrovállalkozások számára 10% önerő felmutatása mellett, egyablakos rendszerben, egyszerűsített eljárással egyszerre vissza nem térítendő támogatást és a piacnál jóval kedvezőbb feltételeket kínáló kölcsönt biztosítanak. A projekt keretében eszközbeszerzésre, informatikai fejlesztésekre, ingatlanvásárlásra és –beruházásra van lehetőség.

Az Új Széchenyi Terv - hasonlóan az elsőhöz - a vállalkozók, az önkormányzatok és az állam közös kockázatviselésén



alapul. Az állam alapvetően a Magyarország rendelkezésére álló uniós támogatásokkal vesz részt a fejlesztési kockázatközösség megteremtésében.

Az új lehetőségeket a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával (MKIK) valamint a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségével (VOSZ) együtt mutatják be. A **Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XVI. és XVII. kerületi**

szervezeténél, a **XVI. kerület, Jókai utca 4-6.** szám alatt, minden érdeklődő részletes felvilágosítást kérhet az Új Széchenyi Terv által kínált pályázati és hitelforrási lehetőségeiről. Sőt, itt helyben az akár 50 millió forintig adható Széchenyi Kártya teljes körű igénylése és ügyintézése is elérhető. Rákosmente Önkormányzatának EU-pályázati irodája is készséggel ad részletes felvilágosítást az érdeklődő kerületi vállalkozóknak.

Főpolgármester-helyettesi látogatás Rákosmentén

Rákosmentén járt György István városüzemeltetésért felelős főpolgármester-helyettes. Riz Levente polgármesterrel a Fővárosi Önkormányzat helyi feladatait, „adosságait” tekintették át.

Budapesten kétszintű közüzemrendszer van: ahol busz jár, ott a fővárosi önkormányzat kezeli az utat és a környező területeket, ott Budapest felel a kátyúkért, a zebrákért, a lámpás csomópontokért (vagy azok hiányáért). Riz Levente a találkozó elsőként pontosan erre: Rákosmente fővárosi fenntartású területeinek elhanyagoltságára hívta fel a figyelmet. Nem egyszer fordult elő ugyanis, hogy az önkormányzatnak saját költségén kellett például kaszálat illetve szemétyűjtést elrendelnie a főutak mentén a főváros helyett. A polgármester sürgette új gyalogátkelőhelyek, lámpás csomópontok létesítését a Pesti, Péceli, Zrínyi és Ferihegyi úton, illetve kérte a még kátyús főutak (Naplás, Csabagyöngye, Baross, Bélalelepi, Helikopter) felújítását. Külön szólt a Péceli úti járda ügyében, amely szintén fővárosi tulajdon és botrányos állapotban

van. A megbeszélésén nagy hangsúlyt kapott a Rákosmentét az Őrs Vezér terével összekötő buszfolyosó ügye. György István a kerület vezetésének elmondta, közműproblémák miatt a kivitelezés befejezése 2012-re tolódot. A beruházást hátráltatja még, hogy a mai napig nincs megállapodás a MÁV és a Főváros között az Éles saroknál a buszsáv vasúti területen való átvezetéséről, holott a húsz évig regnáló volt főpolgármester idején arról szóltak a hírek, hogy minden akadály elhárult a munkák

megkezdése elől. Kifejezett kérése volt még Rákosmentének, hogy a főváros oldja meg a csapadékvíz elvezetését a tulajdonában álló Péceli és a Csabai út mentén, ugyanis nagy esők idején elöntések keserítik meg az itt élők életét az elégtelen, szűk keresztmetszetű hálózat miatt. György István főpolgármester-helyettes pozitívan reagált a javaslatokra, a főváros törekedni fog arra, hogy a kerület jogos kéréseire mielőbb megoldást találjon.

HH-információ



Takarékosság az önkormányzatnál

Közzétette Rákosmente Önkormányzata a kerület 2011. évi költségvetésének tervezetét. A hivatal honlapján olvasható előterjesztés összecseng azzal, amit az ország helyzetéről általában is tudunk: nehéz év következik. A hatalmas államadósság, a gazdasági válság miatt idén jóval kevesebb bevétele lesz az önkormányzatoknak, így kevesebb pénz van az intézmények működtetésére, bérekre, dologi kiadásokra, fejlesztésekre.

AXVII. kerület esetében – mint az januárban a képviselőtestület ülésén elhangzott – a legnagyobb gondot az iparüzési adóbevételek többszázmillió forintos csökkenése, a hátrányos fővárosi forrásmegosztás jelenti. Ennek következtében idén kevesebb pénzt tudnak az intézmények működtetésére fordítani. A csökkenő bevétel miatt – hogy elkerüljék az intézménymegszüntetést, nagyarányú elbocsátásokat – minden önkormányzati szervezetnél kényszerű takarékosági intézkedésekre kerül sor, átlagosan 7-13 %-kal kevesebbet költhetnek a korábbi finanszírozási elvhez képest.

A megtakarításban élen jár a Polgármesteri Hivatal, ahol 20%-

kal csökkentik a kiadásokat. A köztisztviselők számos cafetaria-juttatását megszüntették. Az önkormányzat lapjánál is érvényesítik a takarékoskodást: a Hírhozó áprilistól a kétheti megjelenés helyett csak havonta jelenik meg. A képviselőtestület kiadásait már tavaly októberben 44 millió forinttal csökkentették: megszüntették a tanácsnoki rendszert, 12 bizottsági elnök helyett csak 4 maradt, a korábbi három alpolgármester helyett csak kettőt választottak. Polgármesteri jutalom eddig sem volt, nem is lesz.

A fejlesztések kapcsán csak a pályázati projekteket viszik tovább (városközpont megújítása, iskolafelújítások), valamint a állami költségvetés által támogatott útipítések folytatása várható.

HH